

手机号易主警惕账户被盗用

网友成功从未解绑账户转钱

更换手机号，难道只是给大家群发短信通知新号码这么简单吗？如今，各种各样的手机应用APP都需要绑定手机号，如果在销号前不提前解除这些账户的手机号绑定，很有可能面临账号被手机号新主人误用、冒用的风险。

新手机号竟“赠送”微信号

新学期伊始，刚刚入读研究生一年级的傅同学遇到了一件烦心事。她从运营商那里新买的手机号，却在用这个手机号注册微信时被提醒，“该手机号已经绑定以上微信账号”，屏幕上显示的微信号是另一个陌生人的头像。

“小傅，我用手机号搜索加你微信了，头像怎么是其他人的照片啊？”身边的朋友提出疑问。小傅也挺纳闷，自己刚买的手机号还没用过，怎么就已经注册了微信号呢？

去营业厅咨询后，营业厅工作人员告诉她，这个与她手机号码绑定微信号的“陌生人”，应该是手机号码的上一个主人。

原来，当一个手机号被旧主人注销放弃使用后，这个号码不会长期被运营商闲置。“手机号被注销后，运营商会为您保留1到3个月，在这期间您可以重新把号码买回。如果超过3个月，号码就可能重新进入市场，被

其他用户买走。”移动营业厅工作人员介绍。

媒体发现，不同运营商对注销号码重新投入市场前“空置期”的设置不同，移动为1到3个月，联通为3到5个月。

账户余额被盗用风险高

“微信、支付宝解绑了吗？”近日，当记者来到北京一家营业厅咨询销号事宜时，工作人员提醒。然而记者采访发现，在日常生活中，销号前有“解绑”意识的人并不多。记者随机采访了20名市民，他们的手机号多与银行卡、微博、微信及各种APP软件绑定，其中12名市民表示，他们换手机号时，都没有意识到需要解除手机绑定，基本上都是重新申请一个微信号。市民罗先生坦言，他就是担心绑定手机号申请微信，容易泄露个人信息，因此只用QQ号申请微信号。

没有及时解绑，可不仅仅是微信号被朋友误认的尴尬。倘若这个手机号新主人心怀不轨，甚至有可能使您面临财产损失的风险。

这不，网友Timo就成功进行了一次“黑色”试验。几个月前，当她从运营商处购买到一个新手机号，发现该手机号已经与一个支付宝账户绑定。使用“密码找回”功能，通过短信方式获取到这个支付宝账号的登录密码后，

她成功进入了对方的支付宝账户。

“天啊，竟然进来了，不知道转钱出去是不是也能成功？”抱着对风险程度一试究竟的想法，Timo尝试着用这个陌生的支付宝账户给自己的另一个账户转账5元钱。

很快，由于账户原主人设置了“小额支付免密码”功能，在Timo不知道其支付密码的情况下，竟然迅速转账成功了。“请找到这个账户的主人，我将把5元钱还给他。”“黑色”试验结束，Timo立刻联系了支付宝客服及账户主人，对手机号码进行了解绑，并归还了被她转出的钱款。

“换手机号码的话，一定要第一时间解除与支付宝账户绑定的手机号，否则就会存在一定风险。”支付宝客服人员说。

事实上，在各种网络应用中，支付宝已经是安全设置较为周密的应用了。“支付宝目前要求用户的登录密码和支付密码不一样，用手机找回密码的用户，只能找回登录密码，但在大额转账时所需要的支付密码他不可能掌握。”支付宝客服解释。

在一些安全级别较低的应用中，如果不法分子盯上了用户的其他账户，受到的损失可能会更大。具体来说，在一些互联网家政、互联网餐饮平台上，用户一旦给账户充值，今后使用余额时无论金额大小，都不需要任何支付密

码，可以直接完成支付。也就是说，一旦手机号“新主人”用手机号码进行密码找回、进入账户，他就能任意使用原有的账户余额。

运营商互联网公司应联动提醒

微信、微博等社交应用，支付宝、百度钱包等支付应用，京东、苏宁易购等电商平台……移动互联网已经渗透进我们生活的各个角落，我们常常会面临“旧主人”的网络应用账户被“新主人”入侵的风险。“安装的应用多了，难免会漏掉那么一两个忘记解绑啊。”罗先生感叹。

换号未解绑面临的风险之高，除了用户在换号前加强解绑意识，难道就没有任何其他解决办法吗？

“运营商可以和互联网公司建立联盟，由运营商对号码的机主变更信息进行公示，各个互联网公司接到信息后应在一定时间内提示用户，是否进行号码解绑。”一位互联网安全专家建议。

“鉴于近期反映新号码已经被注册微信、支付宝账号的客户较多，我们正在与微信、支付宝方面接触，预计10月中旬会有相关对策发布。”移动客服人员介绍。

(据《北京日报》)

我国居民幽门螺杆菌感染几率超五成

近日，健康“胃”土科普讲堂走进济南。据主讲嘉宾省中医脾胃病科专家迟莉丽教授介绍，目前我国居民幽门螺杆菌阳性率较高，20—40岁人群感染几率超50%，而该菌是胃癌的重要致病因素，被列为I类致癌因素。专家介绍，幽门螺杆菌(Hp)是慢性胃炎重要致病因素，其感染率与经济条件、居住环境、卫生习

惯密切相关。迟莉丽介绍，幽门螺杆菌主要通过口—口、粪—口、密切接触传，且具有明显的家族聚集现象，因此养成良好的生活、饮食习惯，如公用餐使用公筷、分餐制、饭前便后洗手等，可有效预防Hp感染。据悉，活动得到了邯郸制药—胃药摩罗丹的大力支持。

(苑国威)

农行滨州开发区支行开展青年员工读书活动

为积极引导广大青年员工多读书、会读书、读好书，进一步深入思考、增强本领，近期，农行滨州经济开发区支行组织开展了青年员工读书活动。活动中，该行要求青年员工每两周读一本书，并及时通过内部邮箱、网站分享读书心得体会，借此引导青年员工养成良好的读书习惯，不断加强业务和

政治理论学习，切实增强人文素养和综合能力。下一步，该行还将持之以恒开展各项读书活动，把读书活动常态化，并致力于把读书活动与创建学习型团支部、学习型党支部和学习型银行相结合，以党建带团建、党建，促进各项工作有序开展。

(李玉杰)

农行无棣县支行线上营销风生水起

农行无棣县支行牢牢把握微信受众广泛、传播迅速的特点，不失时机开展产品微信营销，收到良好效果。在支行层面，建立“棠棣金穗”微信公众平台以及微信群，定期发布各类产品信息，督导调度业务营销。在网点层面，各营业网点分别建立自己的客户微信营销群，进行产品信息发布、解答客户咨询、交流

理财心得。该行还注重运用互动吧、易企秀等交互软件，设计宣传海报、产品相册，加入生动、贴切、接地气的本地化元素，分享到微信公众平台和各个营销交流群，扩大了社会知名度和影响力，客户资源逐步放大，线上营销风生水起。

(王汉峰)

农行博兴县支行开展反洗钱宣传活动

为进一步提高广大群众的反洗钱意识，提升人民币反洗钱知识素养，近日，农行博兴县支行组织开展了反洗钱宣传活动，收到了良好社会效果。此次宣传积极发挥该行营业网点宣传平台作用，通过业务窗口、LED显示屏滚动播放反洗钱宣传标语，走上街头发放、散发宣传彩页，悬挂反假横幅等方式普及反洗钱知识，重点宣传反洗钱的法

律法规及规章制度，并接受群众咨询，营造了社会公众共同参与反洗钱的良好氛围。同时，该行还将助农取款服务点纳入到农村反洗钱宣传网络中来，充分发挥城乡“文化大院”、“综合文化站”宣传阵地的作用，进一步增强了反洗钱的宣传气氛和效果，取得了良好的社会反响和好评。

(王昆)

农行阳信县支行开展重阳节主题活动

重阳节来临之际，农行阳信县支行组织开展了主题活动，组织人员走访当地社区，为社区老人送上节日祝福，普及金融知识，增强老年人金融安全意识。期间，该行员工组成宣传服务队，在当地主要社区设立咨询台，通过分发宣传折页、悬挂宣传横幅等方式，向社区老

年居民普及防诈骗技巧和ATM机具等自助设备的使用方法，同时还重点介绍了大额存单和保本理财产品，使老年居民群体增强了安全意识，进一步加深了对金融知识、金融产品的了解和认知，取得了较好的效果。

(李玉杰)

工商总局抽检主要电商 不合格商品数量天猫第一

你还敢在网上买买买吗？日前，工商总局对淘宝、天猫、京东、1号店、唯品会等电商的电风扇、电磁炉、手机、插头插座、儿童用品、内衣、卫生巾等503批次商品抽检。抽检结果显示，4批次商品为“三无”产品，2批次商品经生产厂家确定为假冒商品，有效送检样品为497批次。总体不合格商品检出率为

34.6%，其中内在质量不合格的约占93%，仅标志和说明不合格的约占7%。其中，不合格的172批次商品中，天猫商城不合格产品数为38件，居榜单第一位。对此，天猫、淘宝、京东等网购平台发出声明，将对线上平台产品质量进行更严格把控，清除山寨品牌，加强产品抽检。

(据《新闻晨报》)

广汽传祺荣登J.D.Power新车质量中国品牌“四连冠” GS4位列中国SUV第一

9月29日，J.D. Power亚太公司发布2016年中国新车质量研究(IQS)报告，广汽传祺获得94分，以远超行业平均水平(104分)的优异成绩，连续4年获得中国品牌新车品质之冠。同时，传祺明星车型GS4，在紧凑型SUV新车质量排名中，以93分的高分力拔中国品牌质量头筹。

J.D. Power中国品牌第一 体系实力塑造世界级品质

J.D. Power亚太公司中国新车质量研究报告已连续发布10多年，通过研究新车车主购车后2—6个月内的经历，综合得分以每百辆车的问题数(PP100)来衡量，分数越低表明问题发生率越低，质量越高。广汽传祺此次以远超行

业平均水平的优异成绩排名上升三位，超越众多合资品牌，强势进入行业前5名，品牌与车型均获得中国第一。

在全球最权威的新车质量调研中4度夺冠，无疑是对广汽传祺依靠体系实力塑造高品质产品的褒奖。传祺品牌创立8年来，坚持正向研发，以工匠精神打造高端产品，不断创新体系，构建高效、高质的广汽生产方式，打造世界领先的全球研发网与全球供应体系，全方位保障传祺产品的高品质。

GS4加冕中国SUV品质桂冠

“四位一体”优势促持续热销

做为传祺2.0时代战略产品，GS4拥有品

牌、产品、使用成本与性价比等方面的“四位一体”优势，上市后销量持续攀升，16个月销量即突破33万辆，连续数月销量位居SUV亚军，成就车市增长奇迹。全球权威机构J.D. Power的调研结果，为其做了最权威的品质认证。

GS4的“四位一体”优势，首先表现在品牌层面，其先后获得海外“创新未来大奖”、“Best Chinese Car brand”，还获得《CARSTYLING》颁发的“2015最佳中国量产车大奖”，唤起全球对中国汽车品牌精工造车的重新认识。

传祺GS4产品优势明显，搭载的低转高扭235T发动机，相当于2.5L自然吸气引擎动力，超高颜值，内部空间领先同级；拥有同级最优

的使用成本优势，品质好，维修少，且每公里油耗使用成本仅需0.33元；GS4还具有无与伦比的性价比优势，豪华配置达到合资B级车水准，价格却是A级水平，还能享受国家购置税补贴。

8月底，“旗舰级豪华大7座SUV”GS8自动全国预售，以超强的产品实力与诚意满满的预售价引爆市场，成为“车界网红”。日前，广汽传祺在CACSI中国汽车行业用户满意度测评中，又以78分获得中国品牌销售满意度第一。

伴随着新车品质中国品牌“四连冠”、服务品质中国品牌第一的评价，广汽传祺有望以最快的速度实现真正的高端突破，助力三个“8”齐发的战略成功落地，引领中国品牌向上。

2016年J.D.Power中国新车质量研究品牌排名——主流车市场



注：分数越高，表明发生问题的概率越小，质量也就越高。

种植牙可以保险报销啦！还有美籍种牙专家亲诊

拨打报名电话87878000，即刻申请、即刻生效、即刻种植，本周日黄国伦教授圣贝亲诊

缺牙很受罪，假牙很恼火，种植牙太贵医保还不能报销，怎么办？泉城缺牙市民的福利来了！据了解，在日前开展的“8020拒绝老掉牙”公益行动第三季——全城援助种植牙活动中，保险公司将为全城缺牙市民提供1000颗种植牙保险补贴名额，申请保险补贴的市民可在济南圣贝口腔医院获得4000—9000元/颗的种植牙保险报销直付；种牙后，还将获得中国人寿保险公司提供的5年质保。

济南圣贝口腔医院让缺牙市民不仅种得起牙、种好牙，还要安全种牙，特邀请美籍种植牙博士黄国伦教授于10月16日(周日)来院亲诊。即日起可拨打87878000预约。

缺牙苦 戴假牙更苦

“面条煮到烂，把肉剁成末，青菜嚼不动，水果榨汁”是很多缺牙老人的生活写照。他们因为牙齿缺失，硬的嚼不动、筋道的嚼不了，勉强吃下的软食还得忍受“塞牙”“疼痛”的尴尬，并要承受面颊凹陷显老、发音不清、牙槽骨萎缩、临牙倾斜松动、诱发胃肠病等诸多危害。

面对缺牙，一些老人会选择活动假牙，活动假牙不受力，稍微硬点、粘点的食物都吃不了，又经常引起牙龈红肿疼痛，长期佩戴假牙还可能引发基牙损伤、黏膜溃瘍、牙槽骨吸收加快、义齿性口炎等疾病，大多数佩戴假牙的老人都对此感到忧虑。

种植牙好 价格是难题

种植牙以其牢固耐用、健康美观、无痛微创、宛若真牙的特点备受老年朋友的欢迎，在近几年已成为缺牙修复的优选方式。

医保不报销 保险来买单

种植牙属高精尖的医疗科技，对医生技术要求高，对牙根所用材料要求高，对医疗设备的要求也很高，这就导致种牙价格相对较高，

而目前种植牙还没有列入医保报销范畴中，这让一些想做种植牙的老年人，对动辄几千元每颗的种植牙费用感到犹豫。

为了提高市民口腔健康水平，解决“老掉牙”问题，“8020拒绝老掉牙”公益行动第三季——全城援助种牙活动中，保险公司提供1000颗种植牙保险补贴名额，每颗种植牙报

4000—9000元，即刻申请、即刻报销。缺牙市民可填写下表或直接拨打电话0531—87878000申请种植牙直付补贴。

凡来种牙的市民可享受“8020”公益活动专享种植体3998元/颗(该种植体不享受种植牙保险报销政策)，申请领取500元口腔健康检查礼包，5年内非意外脱落种植牙保险。

种植牙报销申请单 (申请电话0531—87878000)				
姓名:	性别:	出生日期:	住址:	联系方式:
牙缺失状况: <input type="checkbox"/> 无缺失 <input type="checkbox"/> 有松动 <input type="checkbox"/> 单颗缺失 <input type="checkbox"/> 缺失5颗以下 <input type="checkbox"/> 缺失大于5颗				
目前修复方式: <input type="checkbox"/> 未修复 <input type="checkbox"/> 佩戴活动假牙 <input type="checkbox"/> 佩戴固定假牙 <input type="checkbox"/> 种植牙				
申请补贴颗数(医院填写):		报销金额(医院填写):		申请人签字:
现场报名地址: 济南市历下区明湖东路六号(东关大街附近)				

>>>相关链接

本周日，美籍华人，美国哥伦比亚种植牙博士黄国伦圣贝亲诊



据了解，黄国伦教授是美籍华人，美国哥伦比亚种植牙医学博士、美国波士顿大学种植牙医学硕士、Nobel-Biocare种植牙系统认证医师、德国Sirona二级体铸造认证、L-H矫正认证医师、台湾牙医植体医学协会会员、台湾牙周微创治疗医学会主任委员、圣贝国际牙科国际专家团队负责人，擅长微创种植。

黄国伦教授将于本周日(10月16日)在济南圣贝口腔医院亲诊，牙缺失及口腔问题患者均可前来咨询问诊或提前通过健康热线87878000预约。